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VERBALE N.5 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 
 

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 19 marzo 2018, alle ore 20,45, 
presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno: 

1) APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE 

2) RATIFICA DELIBERE PRESIDENZIALI 
3) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

4) COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO 

5) VARIE ED EVENTUALI 
 NOME INCARICO PRES. ASS. E.MAIL 

Oreste De Faveri  Presidente  X  defaveri.o@libero.it 

Nicolò Maffeis  Vice Presidente  X  nm@alenia.net 

Rosario Gandolfo  Segretario  X  rosario.gandolfo@fgilombardia.it 

Alessandro Castelli Consigliere  X  castelli_82@yahoo.it 

Virna Duca Consigliere  X  virna.duca@gmail.com 

Gazzoli Danilo Consigliere  X  danilo.gazzoli60@gmail.com 

Alice Grecchi Consigliere  X  alicegrecchi@hotmail.it 

Simonetta Lissoni Consigliere  X  simoliss@alice.it 

Dario Roberto Morelli Consigliere  X  morellidario@gmail.com 

 
Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.  
Constatata la presenza di 9 componenti su 9 la riunione è giudicata valida. 
 
Il Presidente De Faveri procede alla lettura del verbale della riunione precedente.  
Il Consiglio approva all’unanimità. 
 
Il Presidente informa il Consiglio che il Coni Nazionale ringrazia il Comitato Regionale per aver 
partecipato in maniera attiva al progetto proposto. Si riportano anche i ringraziamenti da parte del 
Ministero P.I. per la partecipazione al progetto GiocoSport.  
 
I moduli specialisti dell’area Salute e Fitness sono iniziati con un buon successo organizzativo. 
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Presidente De Faveri informa il Consiglio di essere stato delegato dal Presidente Nazionale a 
rappresentarlo nella prossima gara Gold di Ritmica ad Arcore MB. 
Il Consiglio prende atto 
 
Il Presidente informa che, sulla base dei successi del quinquennio appena scaduto, Banca 
Prossima insieme al Comune di Milano, che fornisce garanzia, è in procinto di rinnovare l’offerta 
per ottenere fondi per progetti attuati dalle Società del comune.  
Il consiglio prende atto 
 
Il Presidente informa sulla prossima riunione dei Presidenti regionali in merito agli argomenti che 
verranno discussi tra i quali i 150 anni della Federazione Ginnastica. 
Il Consiglio prende atto. 
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A tal proposito, il Presidente De Faveri propone la formazione di un gruppo di lavoro per 
raccogliere la storia della ginnastica lombarda ed eventualmente creare un momento divulgativo 
in occasione dei precitati 150 anni.   
Il Consiglio prende atto. 
 
De Faveri aggiorna il Consiglio in merito alla situazione dei GymCampus territoriali e vengono 
esaminate le proposte di Milano Gym Lab e Costanza Andrea Massucchi.  
Il Consiglio esprime parere favorevole.  
 
Il Presidente informa che dopo le dimissioni del delegato provinciale di Lecco è stata avanzata la 
disponibilità di Paola Colombo. Viene autorizzato l’invio per approvazione alla Federazione. 
Il Consiglio approva. 
 
Il Consigliere Virna Duca informa il Consiglio sull’attività dei Campionati Studenteschi che 
procede con successo.  
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Consigliere Simonetta Lissoni informa il Consiglio sulla riunione delle Società di Varese.  
Il Consiglio prende atto. 
 
Il Consigliere Alice Grecchi informa il Consiglio in merito all’attività formativa.  
Il Consiglio prende atto. 
 
A seguito delle relative proposte, vengono approvate da parte del Consiglio le attività addestrative 
del mese di Aprile per le Sezioni Olimpiche. 
 
Non essendovi null’altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 00:40  
 
 
Milano, 20/03/2018  
 
  
   IL VERBALIZZANTE       IL PRESIDENTE 
        f.to Dario Roberto Morelli            f.to  Oreste De Faveri  
 


